



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/34/158/Corr.1
19 July 1979

ARABIC, ENGLISH AND
FRENCH ONLY

Thirty-fourth session
Item 79 of the preliminary list*

INTERNATIONAL YEAR FOR DISABLED PERSONS

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. The title should read as above.
2. Annex, page 20, paragraph 71

The first line should read:

71. The regional commissions for Africa, Asia and the Pacific, Latin America and Western Asia

* A/34/50.